



内讧

“多纳多尼 坐在场边,我们没有安全感”

意大利球员短信炮轰 主帅 多纳多尼可能欧锦赛后下课

“体能充足的我们却带着恐惧和犹豫上场比赛,这能不输球吗?……我们在开赛前几小时才知道谁是主力,他简直当我们是小毛孩!”

就在意大利众将打算忘掉几天前刚刚经历的那场惨败,争取在和罗马尼亚的比赛中赢回世界冠军尊严时,意大利媒体突然捅出了这么一条匿名短信——据称,这是某位意大利国脚发给没有参加欧锦赛的意大利球员的,而短信的矛头显然是对着主帅多纳多尼的,这也让原本看上去风平浪静的意大利更衣室暗流涌动,而这显然比一场0:3的失利更具破坏力。

更衣室动乱 皮尔洛公开指责多帅

在意大利输给荷兰之后,多纳多尼自然成为媒体口诛笔伐的对象,不过在昨天之前,种种批评的声音还仅仅是停留在舆论这个层面上。然而意大利媒体昨天爆出的这条短信,则让意大利球员对多纳多尼的不满被完全放到了桌面上。

这条短信的内容是由《米兰体育报》和《罗马体育报》这两个在意大利体育圈具有很高地位的媒体同时爆出的,虽然在具体的字句上有所出入,但表达的意思却是惊人的一致,那就是意大利国家队中有球员对多纳多尼的排兵布阵很不满意,并且表示,“看到多纳多尼坐在场边,很多队友都感觉到没有安全感。”

《罗马体育报》的报道中说这条短信是AC米兰后防核心内斯塔收到的,而《米兰体育报》则说是同样来自AC米兰,但最终落选了本届国家队的因扎吉和奥多收到了这样的短信。两家媒体都发布了同样的短信内容,但是在接收对象上有所出入,这可能是他们得到线索的途径不一所造



皮尔洛(左)炮轰多纳多尼

成的,但同时也表明了,意大利国脚对多纳多尼的不满已经达到了了一定的程度,发送这条短信的人很可能将短信发给了很多的球员和朋友,而且从两家媒体提到的三名球员都来自AC米兰来看,这名意大利国脚很可能同样来自AC米兰。

无独有偶,就在这条短信被媒体抖出来的同时,来自AC米兰的意大利中场核心皮尔洛在接受媒体采访时公开向多纳多尼开炮了,“在当时那种情况下,

我们若想改变战局就应该立刻在中场作出人员调整,然而他(多纳多尼)并没有这么做。如果德罗西能够上场的话,我在场上能够覆盖到的面积就会大一些。”具有讽刺意味的是,根据意大利媒体的报道,多纳多尼之所以在比赛开始前几小时才公布主力阵容,正是因为AC米兰的老板贝卢斯科尼在赛前给多纳多尼打去了一个电话,希望他用安布罗西尼取代德罗西的首发位置。

执教经验少 多帅上台就是次赌博

皮尔洛是意大利阵中第一个站出来指责多纳多尼的主力球员,他也被认为很可能就是那名发送短信的意大利国脚,但有一点可以肯定的是,皮尔洛肯定不是意大利队中唯一一个对多纳多尼不满的球员。据在现场的同行透露,目前布冯、格罗索、德罗西等球员都已经和多纳多尼没有什么交流,或许在他们心中,已经对多纳多尼失望了。

多纳多尼是在2006年世界杯之后,带队夺冠的里皮宣布辞职的情况下,成为意大利主帅的。应该说,当时参加世界杯的意大利正处于一个低潮期,但里皮却成功地带领球队带回了一个冠军,而且也多为多纳多尼打下了一个不错的基础。然而多纳多尼上任之后,并没有能够给世界冠军带来多少帮助,在他执教球队进行的20场比赛中,意大利仅仅取得了12胜3平5负的战绩,这对世界冠军来说绝对算不上优秀。

然而,我们并不能因此就说多纳多尼是一个不称职的教练,事实上,多纳多尼的工作态度是得到了很多意大利同行认可的,就好像这次欧锦赛首场输给荷兰之后,队员们在回到巴登基地之后都开始了休息和调整,而多纳多尼却将自己一个人关在房间里,开始了无休止的思考,希望能够在与罗马尼亚的比赛中找回意大利足球的风采。

其实,多纳多尼现在遇到的困境,并不是他一个人的原因所造成的,这样的局面从他上任的那一刻就已经注定了——在宣布多纳多尼成为意大利主帅时,意大利足协的想法就是“在一个有可能成为伟大教练的年轻人身上赌一次”。在成为意大利主帅之前,多纳多尼只有过一年多的执教经验,那就是在2004-2005赛季的意甲联赛中,中途入主利沃诺,结果将球队带到了第9名的位置。而在随后的一个赛季中,利沃诺队的表现更加抢眼,在2006年2月多纳多尼辞职之前,一直将自己的排名保持在前三名之内,而这也是多纳多尼成为意大利主帅的一个重要资本。

其实,仅仅凭借这样的执教经历就想成为意大利主帅,在正常情况下是不可能的。然而当时,意大利足协正受到“电话门”的影响,足协的大小官员纷纷下课,而前AC米兰球星阿尔贝蒂尼则在这时成为意大利足协内的实权派人物,这让多纳多尼的最终当选变得顺理成章。然而从现在的情况来看,多纳多尼并不适合意大利,或者说他还没有展现出意大利足协期望的成为伟大教练的潜质,对此,意大利媒体的评价是,“也许多纳多尼只适合在利沃诺那样的球队中凭借小聪明换来世人的惊讶,但却并没有能力让实力强大的意大利平稳前进。”



执教的经历就想成为意大利主帅,在正常情况下是不可能的。然而当时,意大利足协正受到“电话门”的影响,足协的大小官员纷纷下课,而前AC米兰球星阿尔贝蒂尼则在这时成为意大利足协内的实权派人物,这让多纳多尼的最终当选变得顺理成章。然而从现在的情况来看,多纳多尼并不适合意大利,或者说他还没有展现出意大利足协期望的成为伟大教练的潜质,对此,意大利媒体的评价是,“也许多纳多尼只适合在利沃诺那样的球队中凭借小聪明换来世人的惊讶,但却并没有能力让实力强大的意大利平稳前进。”

续约属无奈 欧锦赛后恐再次换帅

其实,对于多纳多尼的表现,意大利足协的官员也是心中有数的,他们也明白,自己在两年前开的那个赌局赢面并不大。因此在欧锦赛之前,当意大利足协向多纳多尼提出续约时,就态度非常强硬地要求将“欧锦赛进入四强”作为硬性条件写入合同,而在遭到多纳多尼的拒绝之后,意大利足协再也没有在欧锦赛之前和多纳多尼续约的想法。在他们看来,欧锦赛是一块最好的试金石,如果多纳多尼的球队在欧锦赛上不能有好的表现的话,那么他们也不可能将球队征战2010年世界杯的希望寄托在多纳多尼的身上。

然而让意大利足协没有想到的是,后防大将卡纳瓦罗竟然在欧锦赛开赛前的训练中意外受伤,并且不得不接受手术,缺席欧锦赛的所有比赛,为了尽量减少不确定因素给球队带来的负面影响,意大利足协在卡纳瓦罗受伤后不久,很快就和多纳多尼续签了两年的合同。

不过,续签合同并不意味着意大利足协已经决定要将意大利足球未来两年的希望交给多纳多尼,一旦意大利在欧锦赛上战绩不佳,他们可以选择解除合同。而从已经结束的第一场比赛的表现来看,多纳多尼的这支队伍要想在欧锦赛取得好成绩是比较困难的,再加上目前球队中又出现了很多不和谐的因素,目前已经有意大利媒体透露,一旦意大利真的在欧锦赛上出现溃败的情况,多纳多尼很可能会立即让位给他的前任里皮,因为目前的这一批球员,都对里皮的执教能力十分认可。

快报记者 陶晶



卡纳瓦罗的表情似乎就是意大利的现状,要想取得好成绩非常艰难。

Mking 热烈祝贺

南京猴王地板

荣获 中国驰名商标 称号

6.18 启动 激情夏日 全国大行动

诚招空白市场代理 促销让利

企业的发展得力于对人才的重视和培养,作为中外联合办学的成功典范,河海大学,美国班尼迪克大学,猴王集团联合举办的MBA硕士研修班,多年来不但为猴王集团提供和储备大量高级管理人才,同时,由于硕士学历获中美两国认可,而吸引大批在职企业家和公务员就读,为他们的素质的提升和事业发展打开了便捷之门。08级MBA班开班在即,接受咨询。

班尼迪克MBA工作站电话: 025-58196101 联系人: 闫守军教授 电话: 013776564320

南京猴王地板有限公司 电话: 025-58196104 网址: <http://www.nj-houwang.com> 厂址: 南京市浦口经济开发区万寿路20号

大型建材家居连锁超市

家居乐 Homelike

一站购齐 无理由退换 低价承诺

【活动时间:6月6日-6月22日】

同一个家 同一个梦想

2008 奥运住新家

陶瓷 卫浴 满 1000元 送 100元现金券

地板 电器 满 1000元 送 100元现金券

全场送 150元现金券

吊顶 移门 衣帽间 板材 管件 五金电料 家居装饰等全场 5.8-9.5折起

家居乐装饰 家居乐装饰依托超市平台,家装服务就在您身边!

家居乐建材超市 家居乐装饰公司

服务热线: 8008289386 龙蟠店咨询热线: 84684222 84684138

地址及乘车路线: 南京西路中座403号(国金国际酒店)47、60、58、87、104、305、123、96七里街地下或4、7、90、128、30、95、82、62、55、142大桥桥边或通济门站下

家居乐装饰奥体店: 地址:奥体拉德芳斯T11号门面1-2(近得芳新入口站) 咨询电话: 82229140 82220141

家居乐装饰仙林店: 地址:仙林亚东商业广场 A17门面(清华园气亭) 咨询电话: 85792432 85792431